Fördermittel

Die Z/U/M/ Unternehmensberatung GmbH bietet für Unternehmen und Existenzgründer/Innen den Service, Fördermöglichkeiten für geplante Vorhaben zu prüfen und in einem persönlichen Gespräch beratend zur Seite zu stehen. So kann individuell nach Förderprogrammen recherchiert werden und dem jeweiligen Unternehmen die relevanten Richtlinien zusammengestellt und erläutert werden.
Deshalb wird es in Zukunft für Unternehmen und Existenzgründer in regelmäßigen Abständen Beratungstage für kostenlose Beratungen geben, sofern sie Investitions- und/oder Innovationsprojekte planen.
Im Rahmen einer ca. einstündigen Einzelberatung erhalten sie Hilfestellung bei der Realisierung ihrer Existenzgründung bzw. bei der Planung/Umsetzung von Projekten, sei es die Planung neuer Produkte oder Produktionsverfahren, einer Betriebserweiterung  in Verbindung mit Investitionen, erstmalige und/oder neue Forschungs- oder Entwicklungsprojekte, oder die professionelle Verwertung gewerblicher Schutzrechte (Marken/Patentrechte).
Die Beratung findet nach Terminabsprache an unserer Standorte in Lingen, Meppen, Neuenhaus oder Lathen statt, wobei eine vorherige telefonische Anmeldung erforderlich ist.
Einige Grundvoraussetzungen für die Inanspruchnahme öffentlicher Fördermittel sind neben einem Business-Plan in der Regel auch Sicherheiten und Eigenkapital Dabei sollten sie auch immer daran denken, dass in jedem Falle für die Beantragung von Fördermittel entsprechende Anträge vor Beginn der jeweiligen Maßnahme gestellt werden müssen.

Nutzen sie unser kostenloses Angebot und vereinbaren sie rechtzeitig einen Termin mit unserem Herrn Zwake.
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